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Toda vez que la solicitud que antecede fue elevada directamente por la 

demandante, no se le dará trámite a la misma, toda vez que, por la cuantía del 

proceso debe actuar por intermedio de su apoderado judicial.    

 

Ahora bien, atendiendo a la información suministrada por la perita Gloria Inés 

Mora Guzmán, se advierte que la parte demandada persiste en el 

incumplimiento de la orden de entregar a la auxiliar de la justicia la 

documentación completa que ésta requiere para el estudio del caso y elaborar 

su dictamen, pese a los múltiples requerimientos del juzgado, desde el auto 

proferido el pasado 06 de abril de los corrientes; y tampoco ha habido 

pronunciamiento al respecto por parte del apoderado judicial de los 

demandados.  

 

En ese orden de ideas, se dará aplicación a la sanción prevista en el numeral 

3, artículo 44 del C.G. del Proceso, en contra del apoderado judicial de la parte 

demandada Dr. Manuel Arango Caro, tal y como se advirtió en auto del 21 de 

junio pasado, en concordancia con lo dispuesto por el artículo 233 ibídem.   

 

Así mismo, y dado que es deber del funcionario judicial prevenir la dilación 

injustificada del proceso por conductas atribuibles a las partes, conforme lo 

prevé el numeral 1° del artículo 42 ibídem, ejecutoriado el presente auto se 

reprogramará la audiencia de que tratan los artículos 372 y 373 del CGP, y en 

la sentencia se apreciará la conducta procesal de la parte reticente en la 

práctica de la prueba, en concordancia con lo dispuesto por el artículo 233 

ibídem.      

 

Proceso Verbal 

Demandante Martha Elena Montoya Osorio  

Demandado Oscar Bayter Posada y otros 

Radicado 05001-31-03-020-2019-00189-00 

Asunto Impone sanción y resuelve  



En consecuencia, el juzgado 

 

Resuelve: 

 

Primero: Imponer al apoderado judicial de la parte demandada, Dr. Manuel 

Arango Caro, identificado con cédula de ciudadanía N° 3.375.506, multa por 

valor de cinco (05) salarios mínimos legales mensuales vigentes en favor del 

Consejo Superior de la Judicatura. 

 

Segundo: En firme el presente auto, el apoderado mencionado acreditará la 

consignación correspondiente en la cuenta No. 3-0820-000640-8 del Banco 

Agrario de Colombia, denominada CSJ- Multas y su Rendimiento-CUN 

Consejo Superior de la Judicatura. 

      

Tercero: Ejecutoriado el presente auto, se reprogramará la audiencia de que 

tratan los artículos 372 y 373 del CGP, y en la sentencia se apreciará la 

conducta procesal de la parte reticente en la práctica de la prueba, en 

concordancia con lo dispuesto por el artículo 233 ibídem.      

 

Notifíquese 

 

 
Omar Vásquez Cuartas 

Juez 
AA 
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